

Správa Rady regionálneho volejbalu SVF

Rada regionálneho volejbalu SVF (RRV) bola vytvorená rozhodnutím SR SVF 23.02.2018 a nahradila doterajšiu Radu predsedov krajských výborov. Skladá sa z predsedov Oblastných výborov, jej predsedom je člen SR SVF pre regionálny volejbal. Hlavnou úlohou RRV je rozvoj regionálneho volejbalu, koordinácia oblastných súťaží a prenos informácií medzi regionálnymi klubmi a riadiacimi orgánmi SVF.

RRV mala dve zasadnutia: 9.4.2018 v Púchove a 9.5.2018 v Bratislave, ktorých sa zúčastnil aj súťažný riaditeľ SVF. Riešili sa problémy v regionálnych súťažiach, v diskusii sa hľadali riešenia. SVF poskytla každému oblastnému výboru dotáciu vo výške 2.000€ na podporu a rozvoj volejbalu v regióne, v spolupráci s oblasťami RRV pracuje na projekte oblastných koordinátorov, ktorí by mali byť výkonnými osobami pri realizácii projektov SVF, samospráv, VÚC, CEVu, pri podpore vzniku nových klubov a rozširovaní členskej základne.

Michal Suchánek, predseda RRV

Správy oblastných výborov:

ObV Východ

Hodnotenie sezóny 2017/2108: Sezónu 2017/18 v oblasti Východ môžeme hodnotiť pomerne pozitívne, máme stabilizovaný počet klubov aj družstiev, rezervy vidíme vo väčšej obsadenosti súťaží kadetov alebo všeobecne chlapcov. Je prísľub od novej sezóny zapojiť 2 nové družstvá Strážske a Sobrance u chlapcov/ ml.žiakov/ a Brezovice u dievčat. Podarilo sa znovuotvoriť 2.ligu mužov za účasti 4 družstiev. Počas sezóny neboli zaznamenaná disciplinárne previnenia družstiev ani jednotlivcov, rozhodcovia boli delegovaní Petrom Hogerom, šéfom úseku rozhodcov. Všetky postupujúce družstvá z oblasti sa riadne zúčastnili M-SR alebo kvalifikácie. Z oblasti Východ usporiadali M-SR Stropkov/juniorky/, Stará Ľubovňa/kadeti/ a Vranov/3-ový ml.žiaci/.

Komunikácia medzi riadiacou zložkou súťaží, vedenia Oblasti Východ a klubmi prebiehala formou úradných správ a oznamov, mailovou komunikáciou, telefonicky aj osobne a bola na zodpovedajúcej úrovni bez nedostatkov. Na konferenciu SVF za oblasť Východ SVF boli zvolení delegáti z klubov oblasti a individuálni členovia SVF formou Per rollam, mimo delegátov za extraligové kluby pôsobiacich v súťažiach SVF. Klubom oblasti Východ bola zaslaná výzva na pripomienkovanie návrhu Vykonávacích pokynov pre sezónu 2018/19 aj s nahlásením počtu družstiev v súťažiach, tieto náležitosti budú konkrétne prerokované na predsúťažnom stretnutí predstaviteľov klubov spojenou s konferenciou Oblasti Východ v septembri 2018.

Milan Kundľa, predseda ObV Východ

ObV Bratislava

Problémy v súťažiach vidíme v nedostatočnom množstve regulárnych telocviční v Bratislave, vysokou obsadenosťou a vo výške nájomného za priestory. Riešenie sme hľadali aj vo forme vyžrebovania súťaží tak, aby mohli byť v maximálnej miere vytvorené v telocvičniach dvojčky, ktoré by mohli za polovičné náklady odohrať súťaž.

Mládežnícke súťaže riadil p. Popeláš, so zabezpečením súťaží boli v niektorých kategóriách problémy. Bolo treba zlučovať dve vekové kategórie do jednej súťaže(kadety a juniorky) , pričom výsledky sa potom počítali oddelene. Súťaže starších žiakov a kadetov sa v oblasti Bratislava ani neotvorili, pre nízky počet prihlásených družstiev. Do sezóny 2017/18 sa do ženskej súťaže 2.ligy nikto neprihlásil, čo znamenal úbytok 9 družstiev. V priebehu súťaží sme nemali problémy

s ich riadením, prebehli v rámci predpisov. V poslednom období boli veľké komplikácie s nízkym počtom rozhodcov, a preto sa mnoho stretnutí odohralo bez delegácií.

Katarína Nemcová, predseda ObV Bratislava

ObV Stred

Činnosť Oblastného výboru Stred Slovenskej volejbalovej federácie za obdobie od 3.11.2018 do 30.5.2018:

Oblastný výbor Stred Slovenskej volejbalovej federácie vznikol dňa 24.5.2017 zaregistrovaním občianskeho združenia na Ministerstve vnútra Slovenskej republiky. Ustanovujúca Volebná konferencia Oblastného výboru Stred SVF sa konala dňa 3.11.2017. Za člena ObVS SVF sa prihlásilo 23 volejbalových klubov. Na volebnej konferencii sa zúčastnili delegáti 22 volejbalových klubov, chýbal len delegát MVK Detva. Na volebnej konferencii bol zvolený Výkonný výbor a Súťažná komisia ObVS SVF. Ďalej boli zvolení delegáti na Volebnú konferenciu SVF na ktorej sa všetci zvolení delegáti Oblasti stred zúčastnili.

V súťažnom ročníku 2017-2018 aktívne pracovalo 22 volejbalových klubov a oddielov, ktorých družstvá štartovali v majstrovských súťažiach riadených súťažnou komisiou SVF a oblastných majstrovských súťažiach. Okrem klubov a oddielov, ktorých družstvá štartujú v celoslovenských a oblastných súťažiach v kraji pôsobia aj družstvá ktoré štartujú v rôznych regionálnych súťažiach. Finančná a časová náročnosť národných a oblastných súťaží je príčinou, že družstvá uprednostňujú regionálne a miestne súťaže.

Každoročne organizujeme pracovné aktivity zástupcov klubov a oddielov, kde hodnotíme minulé súťažné ročníky a hlavne sa zaoberáme prípravou budúcich súťažných ročníkov. Je len na škodu práce celého volejbalového hnutia, že nie všetky kluby a oddiely pochopili, že na týchto stretnutiach je priestor na vydiskutovanie všetkých sporných vecí. Nespokojní iniciátori, ktorí v kuloároch kritizujú a hlavne sú zo všetkým nespokojní sa takýchto stretnutí nezúčastňujú, kde môžu konfrontovať svoje predstavy a kde v otvorenej a hlavne odbornej debate môžu tieto názory presadzovať. Súťažná komisia po každom súťažnom ročníku žiada účastníkov majstrovských súťaží, aby svoje pripomienky poslali písomne riadiacemu orgánu.

Hlavným nedostatkom našej práce bola a je, nie celkom ideálna komunikácia s klubmi a oddielmi. Nedoriešené vnútro klubové kompetenčné a organizačné vzťahy, kto bude klub oficiálne klub zastupovať, spôsobujú technicko-organizačné problémy. Napriek tomu, že každý klub, ktorý podáva prihlášku družstva do majstrovej súťaže sa zaväzuje, že bude komunikovať s riadiacimi zložkami prostredníctvom svojich, v prihláške uvedených zástupcov, túto skutočnosť nerešpektuje a niektorí tréneri sa domáhajú rešpektovania ich osobného názoru na problém. Oficiálna komunikácia s klubmi je zabezpečovaná prostredníctvom úradných správ a úradných oznamov. Úradné správy a Úradné oznamy dostávajú organizační pracovníci jednotlivých družstiev a štatutári klubov, ktorí v mnohých prípadoch neinformujú a neprenášajú informácie na vedenie klubov a oddielov.

V súťažnom ročníku 2017-2018 štartovali družstvá v majstrovských súťažiach takto : extra liga muži – dve družstvá, I. liga muži – štyri družstvá, juniori – tri družstvá, kadeti – štyri družstvá, starší žiaci – päť družstiev, mladší žiaci : 6-kový volejbal – tri družstvá, 4-kový – šesť družstiev. 3-kový šesť družstiev, v extra lige žien naša oblasť nemala zastúpenie, I. liga ženy – štyri družstvá, juniorky – päť

družstiev, kadetky – deväť družstiev staršie žiačky I. trieda – osem družstiev, II. trieda – 10 družstiev, mladšie žiačky: dvanásť družstiev, 4-kový volejbal -dvadsaťdva družstiev, 3-kový volejbal –šestnásť družstiev. Majstrovské súťaže v oblasti prebehli bez väčších nedostatkov a družstvá vyslovili s kvalitou organizačného zabezpečenia súťaží.

Štefan Bukviar, Predseda Výkonného výboru ObVS SVF

ObV Západ

V oblastných súťažiach Západ je počet družstiev stabilizovaný, v najmladších kategóriách je dokonca mierny nárast počtu družstiev v dievčenských kategóriách. Súťaže prebehli v zmysle platných predpisov, zmeny termínov stretnutí a menšie problémy boli promptne vyriešené súťažnou komisiou. Nedostatkom sa ukázal nízky počet rozhodcov C-kategórie, viacero stretnutí v žiackych a kadetských nebolo obsadených delegovaným rozhodcom.

Komunikácia v rámci riadiacich orgánov oblasti aj komunikácia s klubmi prebieha elektronicky, je na dostatočnej úrovni a kluby sa zapájajú aktívne do riadenia oblasti. Každoročná Konferencia ObV Západ SVF sa uskutoční v júli, kde sa dohodou klubov prijímajú všetky dôležité rozhodnutia a schvaľuje sa systém oblastných súťaží.

Michal Suchánek, predseda ObV Západ SVF

Prehľad počtu klubov a družstiev v oblastných súťažiach SVF 2017/18:

SVF volejbal v regiónoch 2017/18	ObV Bratislava		ObV Západ		ObV Stred		ObV Východ		Slovensko	
	počet klubov	počet družstiev	počet klubov	počet družstiev	počet klubov	počet družstiev	počet klubov	počet družstiev	počet klubov	počet družstiev
2.liga muži							4	4	4	4
2.liga ženy							4	4	4	4
2.liga juniori										
2.liga juniorky	3	3	4	4					7	7
kadeti			5	6	3	3	5	5	13	14
kadetky	5	9	8	8	9	9	6	7	28	33
starší žiaci			6	7	4	5	7	8	17	20
staršie žiačky 1.tr.	9	14	8	11	7	8	13	15	37	48
staršie žiačky 2.tr.			3	4	10	10			13	14
mladší žiaci 4-kový	4	5	5	8	4	6	4	5	16	24

mladšie žiačky 4-kový	8	18	11	18	10	22	9	10	38	68
mladší žiaci 3-kový	2	4	2	5	4	6	4	7	12	22
mladšie žiačky 3-kový	7	18	6	14	8	16	5	6	26	54
iné kat.: ml.žiaci 6tkový							4	4	4	4
Celkom:	10	71	20	85	22	85	21	75	70	316